

کا شرف السوانح میں شائع شدہ ایک خواب ہوا جو محدث دہلوی اور ان کے طرز فکر و عمل کے متعلق
 تحقیری انداز لیتے ہوئے تھا۔ جس کی تفسیر یہ فرمائی گئی کہ مسلک اہل حدیث چھ چھریے اور فقہ حنفی مکھن یا
 یہ کتاب تقریباً پندرہ سال قبل بھی شائع ہوئی تھی جس کو مسلک کے تبلیغی حلقوں نے قبول کیا تھا اب کافی اضافہ
 کے ساتھ دوبارہ طبع ہوئی ہے۔ ابتداء میں علامہ اہل حدیث کی اعتراضات ہیں جو زیادہ تر پہلے ایڈیشن کی ہیں
 اور بعض دوسرے پر ہیں۔ ابتداء میں مولانا حافظ عبداللہ صاحب روپڑی مدظلہ العالی کا مقدمہ ہے۔ محدث
 دہلوی کے مختصر سوانح حیات بھی دکھائے گئے ہیں چند صفات مسلک الحدیث کی قدامت و فضیلت وغیرہ پر ہیں۔
 جو اپنی جگہ پر بہت خوب اور قابل مطالعہ ہیں۔

انوس ہے اس کتاب کا انداز تحریر بہت سادہ ہے اہل حدیث کے طریق اختلافات کم مناسبت رکھتا
 ہے بلکہ محدث دہلوی، مجدد تہذیب وغیرہ سنی کہ مولانا حافظ عبداللہ صاحب روپڑی مدظلہ العالی کے طرز تعاملت
 انداز اختلاف سے بھی مختلف ہے۔ پھر خفیہ کی کتابوں کے نقول و مسائل کو تحقیق کی کوتاہی۔ قلم کی سہل لگاری
 اجتہاد کی خامی تو کہا جاسکتا ہے لیکن ان پر معلما ہی آخریوں اور توفیق کا فتویٰ غلو کے مقابلے میں غلو ہے جس سے
 جماعت اہل حدیث ہمیشہ ہی بلند رہی ہے اور اسے بلند رہنا بھی چاہئے۔ ہم سمجھتے ہیں کہ خفیات میں اہل حدیث
 اور علمائے دیوبند کو شاہ ولی اللہ صاحب کے طریقے پر متعلق ہو جانے کی اس دور میں سخت ضرورت ہے
 اجتہاد کے دروازے کے چوڑے کھل جانے کا جو قبضہ سر اٹھا رہا ہے اس کا کامیاب مقابلہ اسی صورت
 ہو سکتا ہے۔ علمائے دیوبند کو ہم یقین دلاتے ہیں کہ اہل حدیث کو آپ سے کوئی بغض نہیں وہ ہمیشہ ہی آپ
 کے ساتھ رہے ہیں۔ وہ اہل بدعت کے مقابلے میں بھی آپ کا ساتھ دیتے ہیں، وہ آپ کے سب بزرگوں
 کی محبت کرتے ہیں۔ دکھ درد میں آپ کے شریک رہتے ہیں۔ چنانچہ مال ہی میں مولانا حسین احمد کے ساتھ
 سانحہ ارتحال کو پوری جماعت نے غم میں کیا۔ دماغ مائیکہ بریلوی حضرات نے اس پر مسرت کا اظہار کیا
 اور آپ سے دعاؤں اور غیر مسلموں کا سا برتاؤ کیا۔

گاہ اہل حدیث کو آپ سے بجا طور پر شکوہ ہو سکتا ہے آپ اپنا نہیں کرتے آپ حضرات کی اکثریت خفیات میں بریلویوں
 کا ساتھ دینے پر آمادہ ہوجاتی ہے۔ اہل حدیث جہاں تک کو آپ اپنے دماغ میں گوارا تک نہیں کرتے۔ اہل حدیث کی
 اقتدار میں بڑھی ہوئی قوت کے اعماق کا اعتبار قرار دیتے ہیں۔
 نہایت سادگی سوز سے گوارا ہے کہ حضرت روپڑی کی طرح اہل حدیث کے اختلاف کو روایت کریں تو میں نہایت متوجس ہے۔
 امید ہے ان گزارشات پر غصے سے دل سے نور نفاذ ہو جائے گا۔